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Зміни до порядку розкриття інформації емітентами 
цінних паперів  

 
Згідно з Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 14 серпня 2009 року № 948 (зареєстровано у Міністерстві юстиції 
України 7 вересня 2009 року) затверджені зміни до Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів (надалі – «Зміни»).  
 
Зазначені Зміни стосуються емітентів - закритих акціонерних товариств, 
що не здійснювали відкрите розміщення цінних паперів. Згідно із Змінами 
зазначені вище особи розкриватимуть регулярну інформацію у порядку та 
випадках, як і інші емітенти цінних паперів. 
 
Зміни набрали чинності з 6 жовтня 2009 року. 
 

Містобудівне обґрунтування: 
 нові державні будівельні норми 

 
Міністерство регіонального розвитку та будівництва України затвердило 
державні будівельні норми ДБН Б.1.1-4-2009 «Склад, зміст, порядок 
розроблення, погодження та затвердження містобудівного обґрунтування». 
 
Необхідно зазначити, що згідно з останніми змінами Закону України «Про 
планування і забудову територій» (стаття 24) містобудівне обґрунтування 
(надалі – «Обґрунтування») є одним із ключових документів, що мають 
бути розроблені та затверджені для отримання дозвільної документація на 
будівництво. Обґрунтування має бути обов’язково розроблено та 
погоджено у випадку відсутності місцевих правил забудови або при 
намірах забудови земельної ділянки за межами населеного пункту. 
 
Державні будівельні норми ДБН Б.1.1-4-2009 «Склад, зміст, порядок 
розроблення, погодження та затвердження містобудівного обґрунтування» 
набрали чинності з 1 жовтня 2009 року. 
 
Зміни до кримінального та кримінально-процесуального 
кодексів України щодо виборів Президента України 

 
10 вересня 2009 року набрав чинності Закон України № 1616-VI від 21 
серпня 2009 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
виборів Президента України”. 
 
Цим законом введено кримінальну відповідальність: 
- за голосування на виборах (референдумі) більше одного разу (з 
покаранням у вигляді штрафу, виправних робіт або обмеження волі); 
- за умисне ухилення члена виборчої комісії від роботи у комісії без 
поважних причин (з покаранням у вигляді штрафу або позбавлення волі). 
 
Крім того, тим же законом внесено зміни до кримінально-процесуального 
кодексу   України,  а  саме,   зобов’язано   прокурора,  слідчого,   дізнавача  
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проводити будь-які дії щодо виборчої комісії, окремих 
членів виборчих комісій, щодо приміщень, виборчої 
документації, технічного обладнання лише за наявності 
порушеної кримінальної справи та надання відповідних 
підтверджуючих це документів. При цьому в законі не 
зазначено перелік підтверджуючих документів, але 
виходячи з умови під цим документом розуміється, 
скоріше за все, постанова про порушення кримінальної 
справи. 

 
Новини  

юридичної компанії «КПД Консалтинг» 
 
У вересні 2009 року змінено адресу компанії на: 04116, 
м.Київ, вул. Старокиївська, 10-Г, бізнес-центр «Вектор», 
2 вхід, 2 поверх. 
 
Контактна інформація:  
- телефон: +38(044) 234 36 19, 361 08 75 
- факс: +38 (044) 586 63 00 
- електронна пошта: office@kpdconsulting.com.ua.  
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